
20
0m

0m
50

m
12

5m
10

mN

28.4m

28.6m

PA
RKW

AY

TCB

TCB

Air

Shaft

32.2m

29.9m

31.5m

STANMORE PLACE

ARLING
TO

N RO
AD

El Sub Sta

(Belgian Church)

27a

57

129

139

Centre

154
145

66
 to

 70

10

6

76

118

9

166

40

35

Our Lady of Hal

PH

Kings Fund

147 to 155
3744

142 to 152

61

2

26

PH

13

to

PH

126

162

11

7

161

PO

38

52

133

16 to 24

The Cavendish School

124

64

46

PH

133

128

50

47

35

42

179

49

29

to

31

1 to 19

23

157

14

173

172

27

52
88

00

52
89

00

183700

183800

39

Chalk Architecture Ltd   
4b Upper Gardner Street
Brighton
BN1 4AN

0044 (0) 1273 697262 
info@chalkarchitecture.com  
www.chalkarchitecture.com
@Chalkarch on Twitter

1. Dimensions and Levels

Figured dimensions and levels should be verified by 
the Contractor on site before construction or 
manufacture and any discrepancies brought to the 
attention of the Architect. Dimensions should not be 
scaled.

2. Existing Building and Services 

Where shown, existing buildings and services will 
not indicate condition. The Contractor shall therefore 
investigate and report to the Architect at the 
commencement of the works.

3. Copyright

Copyright for all designs and drawings in full
or part shall remain with the Architect in 
accordance with the Copyright Act.

4. Scope of Works

Drawings are issued in accordance with and 
on the basis of the RIBA Conditions of 
Engagement and the JCT Form of Contract
unless otherwise agreed in writing 

5. Statutory Requirements and Standards

All work is to comply with the current Building 
Regulations and the requirements of the 
respective local authority. Workmanship and 
standards shall also comply with the 
current Codes of Practice and the relevant 
British Standards. 

7. Revisions

rev date comment drawn

Project

Drawing

Drawn ScaleDate

Job No. Drg. No. Rev.

OLIVER BONAS, 39 PARKWAY, CAMDEN,

LONDON, NW1 7PN

JD APRIL 2014
1:1000 @ A3
1:500 @ A1

1354 A.02 A

BLOCK PLAN

Drawing status

Client

OLIVER BONAS

APPROVAL

A 14.04.14 ISSUED FOR ADVERTISING CONSENT.




